Прокуратура Беловского района разъясняет


Об ответственности за оскорбление в сети "Интернет"

[bookmark: _GoBack]За оскорбление, содержащееся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации либо совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», или в отношении нескольких лиц, в том числе индивидуально не определенных, предусмотрена административная ответственность по части 2 статьи 5.61 КоАП РФ.
Размещение оскорблений на страницах в социальных сетях, доступных для неопределенного круга лиц, либо в групповых чатах мессенджеров, в т.ч. комментариев, содержащих слова оскорбительного характера, также квалифицируется как оскорбление, нанесенное публично.
Оскорбление, высказанное в публичном пространстве, влечет наложение административного штрафа: на граждан в размере от 5 000 до 10 000 руб.; на должностных лиц – от 50 000 до 100 000 руб.; на юридических лиц – от 200 000 до 700 000 руб.
Кроме того, с лица, нанесшего публичное оскорбление, возможно в судебном порядке взыскать компенсацию за моральный вред, судебные издержки.
Доказать факт публичного оскорбления возможно с помощью скриншотов переписок, подлинность которых можно заверить нотариально, свидетельских показаний.
Необходимо отметить, что к публикациям, размещенным в сети «Интернет», как правило имеют неограниченный доступ несовершеннолетние, для которых пагубные примеры девиантного поведения могут быть заразительны, или могут нанести психологические травмы.


