Информация
о результатах деятельности главы Малосолдатского сельсовета Беловского района и Администрации Малосолдатского сельсовета Беловского района за 2019 год. Основные направления деятельности в 2020 году.
Добрый день,
 уважаемые жители села Малое Солдатское
и поселка Рулитино, гости, присутствующие!

Начало нового календарного года всегда является временем подведения итогов, и сегодня мы собрались с вами для того, чтобы подвести итоги работы за 2019 год, дать оценку исполнения вопросов местного значения, возложенных на Администрацию сельского совета, а также определить основные направления дальнейшей работы и рассмотреть перспективы развития на 2020 год, обменяться мнениями и услышать проблемы, волнующие жителей Малосолдатского сельсовета. Хотелось бы, чтобы сегодняшняя наша встреча носила конструктивный характер.

Администрация Малосолдатского сельсовета в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, действующим федеральным и региональным законодательством, Уставом муниципального образования «Малосолдатский сельсовет», иными нормативными правовыми актами.

Деятельность Администрации осуществляется в соответствии с Положением, утвержденным Собранием депутатов Малосолдатского сельсовета.

Структуру органов местного самоуправления Малосолдатского сельсовета составляют:

-представительный орган — Собрание депутатов Малосолдатского сельсовета Беловского района;

-глава Малосолдатского сельсовета;

-местная администрация (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования)-Администрация Малосолдатского сельсовета Беловского района.

Муниципальное образование «Малосолдатский сельсовет» включает в себя 2 населенных пункта: с. Малое Солдатское и  п. Рулитино.

РАБОТА Администрации Малосолдатского сельсовета в 2019 году по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов, Администрацией Беловского района, жителями сельсовета, руководителями предприятий, учреждений, расположенных на территории Малосолдатского сельсовета. Одним из основных показателей работы администрации Малосолдатского сельсовета является работа по своевременному рассмотрению обращений граждан по самым важным вопросам. Сотрудники администрации проводят работу с населением: дают разъяснения по вопросам в пределах своей компетенции, организуют своевременное рассмотрение писем (жалоб, заявлений, предложений) граждан. За 2019 г поступило 5  обращений, каждое из которых было  рассмотрено и даны исчерпывающие ответы и разъяснения. Анализируя обращения граждан за 2019 год, можно отметить, что тематическая структура обращений в целом остается традиционной: в основном они касались социальной сферы, благоустройства, землепользования.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 107 постановлений и 65 распоряжений по личному составу и основной деятельности.

В течении года обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов представительного органа Малосолдатского сельсовета.

Демографическая ситуация нашего муниципального образования в сравнении с прошлым 2018 годом сложилась вполне сносная. Так в 2019 году: умерло- 16 человек, тогда как в предыдущем 2018-18 человек, родилось -9 детей, а в 2018 – всего 4  ребенка.

Число наличных хозяйств на начало года составило- 375, в том числе жилых личных подворий-345.

Градообразующим предприятием на территории муниципального образования является ООО «Псельское». Хочу поблагодарить от имени жителей села и работников администрации Малосолдатского сельсовета, руководство ООО «Псельское» и филиала предприятия расположенного на нашей территории, за оказание помощи в чистке снега, летом в уборке и покосе обочин.

На территории муниципального образования находятся Малосолдатский сельский Дом культуры, библиотека, отделение почты, Детский сад.

МКУК «Малосолдатский СДК», с общей численностью сотрудников- два человека, работает на удовлетворение общественных потребностей в сохранении и развитии культуры муниципального образования. Творческие коллективы Дома культуры принимают активное участие в районных и областных творческих конкурсах и мероприятиях. В прошедшем году на территории села прошел традиционный  фестиваль «Ромашковое лето», будем надеяться на дальнейшее его проведение. Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос ремонта здания Малосолдатского СДК. В настоящее время  пакет документов о признание права муниципальной собственности на здание клуба   передан а Беловский районный суд.   По завершении оформлении права собственности Администрация Малосолдатского сельсовета сможет производить работы по ремонту здания.  

 Для полноценной работы клубных формирований были приобретены концертные костюмы в количестве 17 комплектов для разных возрастных групп на сумму 90 000 руб., а также танцевальные туфли, тельняшки пилотки на сумму 20 000 .
     Также в ноябре 2019 года было зарегистрировано право собственности на административное здание конторы в  котором и расположен собственно сельский совет.
В декабре месяце завершены работы по оформлению права собственности на водопроводные сети в населенном пункте, готовится пакет документов для передачи их в ведение района.

 В целях предупреждения пожароопасных ситуаций администрацией сельсовета за счет собственных средств были приобретены и установлены в многодетных семьях пожарные извещатели в количестве 8 шт. 

Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории муниципального образования. Для его решения необходимо не только финансирование, но немаловажен и человеческий фактор.

Силами работников Администрации сельсовета, Дома культуры, библиотеки наводился санитарный порядок на территории муниципального образования: убирался мусор по обочинам дорог, проводилась побелка, проведена уборка памятника, кладбища. В летний период регулярно проводился покос травы и сорной растительности в черте населенных пунктов сельсовета и на кладбище. 
  В предверии предстоящей переписи населения 2020 года нами были приобретены и установлены адресные таблички с названием улиц 35 шт. 

      Силами сельсовета с выделением техники ООО "Псёльское" была ликвидирована несанкционированная свалка в районе ул. Юбилейной сл. Белой.

Ежегодно каждую весну на территории села проводятся мероприятия по наведению порядка не только на территории организаций и учреждений, но и по уборке придомовых территорий на улицах. Сказать, что общими усилиями наведен порядок на территории сельсовета нельзя, поэтому призываю жителей активнее участвовать в подобных мероприятиях, а также хочу поблагодарить сознательных граждан, содержащих свою придомовую территорию в порядке, и поставить их в пример. Но следует заметить, что жители нашего сельсовета еще не достаточно активно участвуют в наведении чистоты и порядка, в том числе и около своих домовладений. Почему-то у них сложилось мнение, что убирать за них должен сельсовет. Поэтому с этого года мы будем брать на себя не только организационные вопросы, но и контролировать ход работы.

В   прошедшем году комитетом АПК Курской области одобрена поданная в 2019 году Администрацией сельсовета    заявка на участие в программе благоустройства территории на общую сумму 3 720 000 руб. В ходе ее реализации запланировано строительство спортивной детской площадки в районе памятника погибшим воинам в центре села а также 1 км. 300 м пешеходной дорожки от улицы Журавского до остановки в центре.

 Особое внимание стоит обратить на выполнение правил содержания домашних животных. Обо всех случаях заболевания и падежа свиней и домашней птицы необходимо срочно информировать государственные ветеринарные учреждения по зонам обслуживания. Ни в коем случае самим не проводить вскрытие, перемещение и самостоятельно утилизировать труп животного.

Большая работа в 2018 году проводилась и по уличному освещению было установлено 118 светильников, а в прошедшем году оно поддерживалось в рабочем состоянии. На его содержание было израсходовано порядка 195 тыс. руб. На сегодняшний день в 2020 г.  планируется установить еще 30 энергосберегающих светильников.  

Острой проблемой муниципального образования является- водоснабжение. После того как в 2015 г полномочия по осуществлению водоснабжения были переданы муниципальному образованию «Беловский район» администрация Малосолдатского сельсовета не имела право оплачивать расходы за электроэнергию по водоснабжению. Огромное спасибо руководству ООО «Псельское» , в лице Котельникова Евгения Михайловича, что на протяжении всех этих лет оплату электроэнергии за водоснабжение села взяли на свои плечи.  Так в 2020 г договор об оплате электроэнергии за водоснабжение с ООО «Псельским» заключен только лишь до марта месяца текущего года. На сегодняшний день это самая острая проблема нашего села. На нашей встрече присутствует представитель МУП ЖКХ «Белая плюс» Свиридов Анатолий Андреевич, который, как мне кажется, ответит на все возникшие вопросы в ходе дискуссии.

  С февраля 2019 года в стране вступил в силу федеральный закон о сборе и вывозу бытовых отходов.  Благодаря  Региональному оператору «ООО Экопол»  в селе стало значительно чище.

Формирование бюджета-важный и сложный вопрос в рамках реализации существующих полномочий. Бюджет Малосолдатского сельсовета на 2019 год был сформирован в установленные законом сроки. В течении финансового года в соответствии с действующим бюджетным законодательством представительным органом Малосолдатского сельсовета вносились изменения и дополнения в решение  о бюджете.

За 2019 год бюджет муниципального образования «Малосолдатский сельсовет» по доходам исполнен на 99 %;

при плане поступлений 1 935 000 руб. фактически получено- 1 916 000 руб.

В общей сумме поступлений в 2019 г собственные доходы составили 735 000 руб, в том числе:

 налог на доходы физических лиц — 122 000 руб

налог на имущество-  457 000 руб

прочие налоговые поступления -  руб

         единый сельскохозяйственный налог -58 000 руб.

         аренда земли- 98 000 руб.

субвенции — 78 000 руб

субсидии-218 000 руб.

Финансовая помощь из областного и районного бюджетов составила — 872 000 руб.

Хочется отметить, что основная часть доходов муниципального образования — это земельный и имущественный налог, поэтому доходная часть зависит от всех нас. Просьба ко всем жителям своевременно платить налоги.

 Исполнение расходной части местного бюджета за 2019 год составляет — 74 %. Утверждено расходов- 3 341 000 руб, исполнено- 2 468 000 руб.

 В ходе исполнения расходной части бюджета муниципального образования в 2019 году расходы на оплату труда с начислениями, коммунальные услуги, благоустройство территории, обеспечение деятельности учреждения культуры являлись первоочередными.

 Хочу выразить слова благодарности за оказание спонсорской помощи в проведении и организации всех наших праздников, массовых мероприятий, торжеств руководителю ООО «Псельское» Котельникову Евгению Михайловичу,  а также индивидуальным предпринимателям, руководителям КФХ, которые не оставляют нас в трудных ситуациях и помогают их преодолеть.

Уважаемые участники нашей встречи!

В 2020 году нам предстоит решать не менее сложные задачи, а именно:

- исполнение бюджета  и проведение работы по максимальному привлечению доходов в местный бюджет;

- продолжение работы по оформлению в муниципальную собственность объектов недвижимости;

- организация благоустройства территории Малосолдатского сельсовета в том числе работа по вырубке аварийных деревьев, наведению санитарного порядка;

-проведение разъяснительной работы среди населения о необходимости государственной регистрации права на жилые дома и земельные участки;

Перспективу развития села вижу в стабильном, эффективно развивающемся сельскохозяйственном производстве всех форм собственности. Так как- это рабочие места, доходы в местный бюджет, повышение благополучия населения.

Заканчивая свое выступление, я прошу жителей наших населенных пунктов еще активнее участвовать в жизни  муниципального образования. Администрацию Беловского района, все районные службы, руководителей сельхоз. предприятий благодарю за помощь и участие в нашей общей работе.
На этом я хочу закончить свой доклад.
Спасибо за внимание.
