Об ответственности за незаконный оборот метилового спирта (метанола)

09.05.2023 вступили в силу изменения в Уголовный кодекс Российский Федерации, внесенные федеральным законом от 28.04.2023 № 161-ФЗ, согласно которому введена уголовная ответственность за незаконный оборот метилового спирта (метанола), метанолсодержащих жидкостей.
Метанол является крайне токсичным, поскольку в организме человека он окисляется до формальдегида, что вызывает слепоту, поражает нервную систему. Метанол особо опасен, поскольку по запаху и вкусу он неотличим от этилового спирта.
Согласно статье 264.2 УК РФ, незаконное производство, приобретение, хранение, перевозка или пересылка в целях сбыта, а равно сбыт метилового спирта (метанола) либо метанолсодержащих жидкостей под видом алкогольной продукции наказываются штрафом от 100 000 до 500 000 рублей, обязательными работами на срок до 480 часов, принудительными работами или лишением свободы на срок до четырёх лет.
Те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору, организованной группой, повлекшие по неосторожности смерть человека отнесены законодателем к тяжким преступлениям, наказываются принудительными работами на срок до пяти лет или лишением свободы на срок до шести лет.
Если совершение преступления повлекло по неосторожности смерть двух и более лиц, то наказание назначается только в виде лишения свободы на срок до десяти лет.
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