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В Беловском районе прокуратура в судебном порядке требует обязать администрацию сельсовета оформить право муниципальной собственности на бесхозяйное здание Дома Досуга

Прокуратура Беловского района провела проверку по обращению жителей с. Кривицкие Буды о ненадлежащем состоянии местного Дома Досуга.
Установлено, что в с. Кривицкие Буды Долгобудского сельсовета расположено здание Дома Досуга. Оно долгое время не используется по назначению, в нем протекает крыша, отсутствует отопление, окна и двери требуют замены.
Как показала проверка, указанный объект недвижимости собственника не имеет, является бесхозяйным. При этом администрация Долгобудского сельсовета мер по постановке его на учет и дальнейшему оформлению в муниципальную собственность не принимает.
Прокуратура Беловского района направила в суд административное исковое заявление, в котором поставила вопрос о возложении на администрацию сельсовета обязанности поставить здание Дома Досуга на учет в органе, осуществляющем государственную регистрацию права на недвижимое имущество, с последующим оформлением права муниципальной собственности.
Исковое заявление принято к рассмотрению Беловским районным судом.

Старший помощник прокурора Беловского района 			   В.А. Еремина
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