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В Беловском районе по иску прокуратуры суд лишил мужчину родительских прав в отношении троих детей
 

В прокуратуру Беловского района поступило обращение местной жительницы, которая сообщила об уклонении отца от исполнения родительских обязанностей в отношении трех ее несовершеннолетних братьев.
Установлено, что 49-летний мужчина проживает с тремя несовершеннолетними сыновьями. Он злоупотребляет спиртными напитками, воспитанием и содержанием детей не занимается, жестоко обращается с ними. Детское пособие тратит на спиртное и свои личные нужды.
Мужчина неоднократно привлекался к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ (ненадлежащее исполнение родительских обязанностей).
Несмотря на работу служб системы профилактики, отношение к детям не изменил.
Прокуратура направила в суд исковое заявление, в котором поставила вопрос о лишении ответчика родительских прав и взыскании алиментов на содержание несовершеннолетних детей в размере 1/2 части всех видов его заработка (дохода) с перечислением алиментов на личные счета детей.
Указанные требования полностью удовлетворены.
В январе 2024 года по фактам жестокого обращения с детьми возбуждено уголовное дело по ст. 156 УК РФ.
Следует отметить, что в 2018 году по приговору суда мужчина был признан виновным по ст. 156 УК РФ и отбывал наказание в виде 1 года 6 мес лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.
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