Прокуратура Беловского района разъясняет


Внесены изменения в закон об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации
 
Федеральным законом от 22.04.2024 № 83-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 31.05.2002 № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации».
[bookmark: _GoBack]Теперь статус адвоката в Российской Федерации вправе приобрести лицо, получившее по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам высшее юридическое образование по специальности «Юриспруденция» или «Правоведение», либо высшее образование по направлению подготовки «Юриспруденция» или «Правоведение» квалификации «магистр» при наличии диплома бакалавра по направлению подготовки «Юриспруденция», «Правоведение» или «Обеспечение законности и правопорядка», либо высшее образование по специальности «Правоведение» или по специальностям, входящим в укрупненную группу специальностей «Юриспруденция», с присвоением квалификации «юрист», лицо, имеющее ученую степень по юридической специальности.
При этом перечисленные лица также должны иметь стаж работы по юридической специальности не менее двух лет или пройти стажировку в адвокатском образовании в установленные законом сроки.
Лицо, которое имеет ученую степень кандидата юридических наук или доктора юридических наук и которому присвоено почетное звание «Заслуженный юрист Российской Федерации», освобождается от сдачи квалификационного экзамена.
Кроме того, законом предусмотрено создание Единого государственного реестра адвокатов, содержащего сведения об адвокатах, в который помимо прочего подлежат включению сведения о претендентах, не сдавших квалификационный экзамен.
Право осуществлять адвокатскую деятельность возникает у адвоката с момента внесения сведений о нем в Единый государственный реестр адвокатов.
Закон вступил в силу с 22.04.2024, за исключением отдельных положений, вступающих в силу с 01.07.2024, а также по истечении 180 дней после дня официального опубликования указанного Федерального закона.


